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Комісія виділяє Україні ще 1 мільярд євро як частину кредиту від Групи
семи, який погашатиметься з доходів від знерухомлених російських
активів  

Brussels, 20 March 2025

Сьогодні Європейська комісія виплатила додатковий транш в 1 мільярд євро із виняткового
кредиту макрофінансової допомоги (МФД) Україні, який погашатиметься за рахунок доходів від
знерухомлених російських державних активів у ЄС, що посилить роль ЄС як найбільшого донора
від початку війни Росії проти України.

Загалом, МФД становить 18,1 мільярда євро і є внеском ЄС в очолювану Групою семи
ініціативу «Механізм додаткових кредитів для збільшення надходжень до бюджету
України» (ERA), спільна мета якої — надати Україні фінансову підтримку обсягом приблизно в
45 мільярдів євро.

З цією виплатою загальна сума кредитування Комісією України в рамках МФД сягає 4 мільярдів
євро від початку року. Тривають обговорення з Україною щодо термінів подальших виплат.
Комісія готова перепрофілювати решту коштів МФД відповідно до потреб цієї країни, як
закликали європейські лідери під час спеціального засідання Європейської ради на початку цього
місяця.

Урсула фон дер Ляєн, Голова Європейської комісії, зазначила: "З сьогоднішньою виплатою в 1
мільярд євро ми підтверджуємо нашу непохитну відданість Україні. Ми допомагаємо економіці цієї
країни тримати свій курс та відбудовувати критичну інфраструктуру, пошкоджену російською
агресією. Ми підтримуватимемо Україну стільки, скільки буде потрібно".

 

Для довідки  

Яким чином цей винятковий пакет МФД підтримує Україну?

Ця МФД має вирішальне значення для задоволення нагальних бюджетних потреб України, які
значно зросли в умовах посиленої та тривалої російської агресивної війни.

Завдяки цій фінансовій підтримці обсягом 18,1 мільярда євро Україна зможе покривати свої
поточні й майбутні військовій та бюджетні потреби і потреби для відбудови, відновлюючи
зруйновану Росією критичну інфраструктуру, як-от енергетичну інфраструктуру, водопостачання,
транспортні мережі, дороги та мости.

Інструмент МФД пропонує Україні значну гнучкість та дуже сприятливі умови з дуже тривалими
строком погашення, який може бути продовжений до 45 років. Важливо, що від України не
очікують прямого погашення кредиту з власних ресурсів. Натомість погашення
забезпечуватиметься із надзвичайних прибутків від знерухомлених російських активів, зібраних
за допомогою Механізму кредитного співробітництва для України (ULCM), і це є чітким сигналом
того, що тягар відновлення України нестимуть ті, хто є відповідальними за її знищення.  

Загальна підтримка, яку ЄС надав Україні до цього часу

Від самого початку агресивної війни Росії проти України ЄС і його держави-члени виразно
засудили дії Росії й запропонували Україні та її народові безпрецедентну підтримку. ЄС, як
найбільший донор, вніс майже 140 мільярдів євро загалом, зокрема:

71,3 мільярда євро фінансової й бюджетної підтримки та гуманітарної допомоги;

49,3 мільярда євро військової допомоги Україні через Європейський фонд миру й
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індивідуально державами-членами ЄС;

17 мільярдів євро надано державам-членам ЄС на покриття потреб людей, що рятуються
від війни;

1,5 мільярда євро отримано від доходів, пов'язаних із замороженими та знерухомленими
російськими суверенними активами (непередбачувані прибутки).

IP/25/827

Quote(s):

"З сьогоднішньою виплатою в 1 мільярд євро ми підтверджуємо нашу непохитну відданість Україні. Ми допомагаємо економіці
цієї країни тримати свій курс та відбудовувати критичну інфраструктуру, пошкоджену російською агресією. Ми
підтримуватимемо Україну стільки, скільки буде потрібно."
Ursula von der Leyen, President of the European Commission - 20/03/2025

"Сьогодні ми перераховуємо Україні другий платіж на суму 1 мільярд євро в рамках очолюваної Групою семи ініціативи
«Механізм додаткових кредитів для збільшення надходжень до бюджету України» (ERA). Зараз ЄС надав Україні 4 мільярди
євро як частину загального внеску обсягом 18,1 мільярда євро за цією ініціативою, і в квітні зробить наступну виплату. Ми
готові, якщо це необхідно, перепрофілювати фінансову підтримку України. Надане фінансування буде використано для того,
щоб допомогти Україні зберегти макроекономічну стабільність, відновити інфраструктуру та продовжити боротьбу з
російською агресією. Ініціатива ERA змушує Росію платити за агресію, використовуючи доходи від знерухомлених російських
державних активів для погашення наданих кредитів. ЄС продовжуватиме підтримувати Україну, надаючи всю необхідну
підтримку і продовжуючи підривати здатність Росії вести війну. Ми працюємо з нашими партнерами з Групи семи, щоб
повністю реалізувати ініціативу ERA."
Valdis Dombrovskis, Commissioner for Economy and Productivity; Implementation and Simplification - 20/03/2025
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